



Pinneberg, den 10.12.2024

Уважаемая школьная общественность,

Перед рождественскими каникулами я хочу сказать большое спасибо классам с 1 по 6 и WPU 7 "Бумага терпелива": Вы так красиво украсили нашу школу к зиме, что мы теперь готовы к снегу! У меня также есть важная информация, которой я хотела бы поделиться с вами.

**Умышленное срабатывание пожарной сигнализации**

Пожарная сигнализация была преднамеренно включена 26 ноября и 3 декабря. Пожарная команда Пиннеберга и полиция были вынуждены прибыть на место в полном составе в оба дня. Пока они дежурили из-за ложной тревоги, они не могли справиться с другими, возможно, очень срочными чрезвычайными ситуациями. Такие ложные тревоги не только стоят времени и денег, но и ставят под угрозу безопасность, поскольку в этом случае экстренные службы оказываются недоступными для реальных чрезвычайных ситуаций.

В обоих случаях виновные были установлены.

Помимо школьных дисциплинарных мер, семьи виновных будут оштрафованы на 1 200 евро за каждый инцидент. Как родители и опекуны, мы призываем вас поговорить со своими детьми о серьезных последствиях преднамеренного включения сигнализации.

**Прогулка с фонарями**

14 ноября мы отпраздновали традиционный праздник фонарей в начальной школе. Многие родители помогли сделать этот вечер по-настоящему приятным, предлагая вкусные сладкие и соленые блюда. Самое приятное: продажа пожертвованных продуктов позволила выручить 500 евро! Эти деньги пойдут певцам колядок "Штернсингер", которые используют их для поддержки детей и подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Огромное спасибо всем, кто принял участие!

**Хижина Тайного Санты на рождественском базаре в Пиннеберге**

12 декабря наши ученики продавали самодельные подарки в Вихтельхютте на рождественском базаре в Пиннеберге. Они были не только красивыми, но и имели полный успех! Вырученные средства пойдут на пополнение классных фондов участвующих групп. Большое спасибо всем помощникам, которые сделали этот замечательный проект возможным!

**Яблочный перерыв**

В дополнение к школьному киоску по вторникам и продаже булочек по средам мы уже несколько недель предлагаем "яблочный перерыв". Это предложение важно, потому что, к сожалению, не всем детям хватает еды каждый день. Благодаря щедрым пожертвованиям Киндершутцбунда и ассоциации Pinneberger Kinder мы смогли начать этот проект. Нам по-прежнему нужна финансовая поддержка, чтобы



мы могли продолжать раздавать яблоки до летних каникул. Если вы хотите помочь нам, пожалуйста, свяжитесь с нашим офисом по телефону 04101-79940. Заранее спасибо!

## Важные даты и информация о праздниках

- Среда, 18 декабря 2024 года:

Уроки заканчиваются после 4-го урока в 11:05. С 11:20 мы предлагаем "Открытое пение" для всего школьного сообщества в нашем зале для перемен. После этого начнутся рождественские каникулы.

- Среда, 8 января 2025 года:

Занятия снова начинаются в соответствии с текущим расписанием. Пожалуйста, позаботьтесь о том, чтобы ваш ребенок пришел вовремя и принес все необходимые школьные принадлежности. - Пятница, 31 января 2025 года: Раздача табелей (занятия по расписанию).

- Понедельник, 3 февраля 2025 года:

Плавающие каникулы (уроков нет). - Вторник, 4 февраля и среда, 5 февраля 2025 года: Дни проекта "Школа без расизма - школа с мужеством".

- Четверг, 6 февраля и пятница, 7 февраля 2025 г:

Встречи по развитию обучения во второй половине дня (уроков нет, встречи по договоренности).

Благодарим вас за сотрудничество и поддержку в 2024 году! Особую благодарность выражаем родительскому совету школы, школьной ассоциации, родителям булочек, переводчикам и наставникам по чтению - благодаря вашему участию наша школа становится лучше каждый день.

Мы рады, что нам удалось еще больше укрепить наше сотрудничество с семьями благодаря встречам по развитию. Мы желаем вам и вашим семьям счастливого Рождества, Нового года и приятных каникул!

С наилучшими пожеланиями

Директор школы